AHanmuTHYecKasl 3aMHCKa
«OueHka megaroruveckoii qesreabHocTu Bocnuraress Januiaosoii Jlapucsl HukonaeBHbI
POAUTEISIMH CTapmeii rpynmbl «A»

ABKeTHpOBaHHE poauTeNe O5UI0 poBeneHo 3 HosOps 2022 r. Y4yacTBOBaJIO B aHKETUPOBaHUH 18
yesosek (100 % poaureneit ot uncna npucyrcrByrommx B JJOV nereit u 90 % ot ob1ero xosnudectsa
ponuTeNnei IpyImsl). '

Ponutensam 6110 pezuioxkeHo 14 BONPOCOB ¥ TP BO3MOXKHBIX BAPHAHTA OTBETA Ha KaXK/(bIA BOIPOC:
«7Ia», KAHOTIa», «HeT». BoChMOIA, NEBATHIN, OJUHHAIATEI BOIPOCHI IIPEATNOIarai BapuaHThl OTBETOB: a,
0, B.

ITo pe3ynpTaTtaM aHKETHPOBAHHUS IIOIy4YEHbI CIENYIOIHE PE3YIbTATHL:

Bonpocs! aHKeTsI Ja Wnorpa Her
1. Tlonyuaere i BBl OT BOCIIHTATEJIS MIONHYIO HHYOPMALHIO O CBOEM 18/100 % - -
pebenke? g

2. BuauT nu BociMTaTe b HHAUBUAYAJIbHBIE 0OcOOeHHOCTH Bamero 18 /100 % - -
pebenka?

3. Ynaercs u Bam nepuomudecku 06CyX1aTh C BOCIHUTATENIEM 18/100 % - -
TEeKyILHe BOIPOCH! Pa3BUTHU, BOCIIUTAHUSA U 00yueHHs pebeHka? =

4. O6cysxnaere mu Bel ¢ BocriuTaTeneM xapakrep Bammx 14/78% 4/22% -

B3aMMOOTHOIIEHHH ¢ peGeHKOM?

5. CumTaete i Bp1, 4T0 BocIMTaTeNh XOPOWO BUAMT U KoHTposmpyeT | 18 /100 % - -
JIMHAMEKY pa3BUTHs Bamero peGenka? .

6.JIerxo yiu BaM 00IaThCs C BOCIIUTATEIEM? 18/100 % - -

7. Bunure i Bel peanbHble H3MEHEHHS B peOCHKeE IOCIe 16/ 89% [2/11% -
OCYIIECTBIIAEMBIX MEPONIPUSTHH 110 PAa3BUTHIO ¥ BOCITUTAHHIO?

8. Kax BrI orieHuTe OTHOIIEHHUS peOeHKa K BOCIIUTATENI0?

A) OJIOKUTETbHBIE 15 /83,5 %

0) pa3zHble ‘ 3/16,5%

B) OTpHLIATENIbHBIE -

9. meete 1 Bbl BO3MOXKHOCTH IPUCYTCTBOBATH B IPYyIIIE, 18/ 100 % - -

Ioy4acTBOBAaTh B 06pa30BaTeJIBHI>IX MEPONPUATHUAX BMECTE C JETbMH?

10. Y osnetBopsieT i Bac MiMYHO yX0.I, 03MOPOBICHUE U Pa3BUTHE
Bammero pebeHka B IETCKOM camy? )

A) na 18/ 100%
0) He 3Har -
B) HET -

11. YyscrByere 11 Brl, 4T0 BocnuTaTenb 100poxKenaTenbHO OTHOCUTCS
k Bam 1 Bamemy peGerky?

A) na ' 16/89 %

0) He 3HaI0 ’ 2/11%

B) HET

12. O6¢ysxnaer i BoCIUTaTeNNb ¢ BaMu pa3nuyHbIe BOIIPOCHI, 18 /100 % - -

Kacaromuecs npeosiBanus Bamero peberka B JIOY (aucuumiuHsl,
MUTaHUA, TATHEHIHYECKUX MPOLEAyp | T.I.)?

13. Buaure 14 BBl B BOCIHTAaTENE NpodecCHOHaa 110 JOIIKOJIEHOMY 18 100% - -
BOCIIUTAHUIO?

14. Xotenu 651 Bol mepeBecTr pebeHKa B APYroe JOUIKOJIBHOE




yupexaeHne?

a) MeHs BCE YCTpauBaeT ' 18/100%

6) na (mouemy?)

Hror ’ 95,7 % 43 % -

O6mue BBIBOABI: [0 pE3yJIbTaTaM aHKETHPOBAHHS ONpPENENEH YPOBEHb YAOBJICTBOPEHHOCTH
pomuTeNel JAEATENHHOCTBIO BOCHHTATENs JIaHMIOBOA JLH., ou cocrtaBun 95,7 %. (OTBeTH «za»,
(TIONIOXKUTENBHEIEY), 4,3 % poauTeneil Mo HEKOTOPHIM BONPOCAM JalM OTBETHL «HE 3HAIO», KMHOTAAN.
OTpuLaTEeIBHBIX OTBETOB HET.

[lo pesynbraTaM aHKETHPOBAHHS MOXHO MNPEITOJNOXKHMTb, YTO POJUTENM IIONYYalOT OT BOCIHUTATEN
0GBEKTHBHYI0 HMHDOPMAlMIO O peGeHKe, COBMECTHO NEPHOIMYECKH OOCYXK/IAIOT. TEKYIUHe BOIPOCHI
pasBUTHS, BOCHMTAaHHS M 0OydeHMs neredl. Bocmurarenb 3HaeT HHAWBHAYaIbHBIC 0cOOEHHOCTH JeTeH,
VUMTHIBA€T [JaHHBIE OCOOCHHOCTH IPH OpraHM3alli¥ BOCHMTATENbHO-00pa3oBaTeNFHOrO MpOLECCa.
PonuTeny UMEIOT BO3MOXHOCTh YJacTBOBATh B JKM3HM peOEHKa B JIETCKOM Caly, 3HAIOT O MEPONPUATHSAX,
IIPOBOJMMBIX B HETCKOM Caly, YAOBIECTBODEHHI:YXONOM H TNPHCMOTPOM 3a JAETbMH. BOIBIIMHCTBO
pomuTeNell BUAAT NONOXHTENBHYIO TMHAMHKY B Pa3BHTHH CBOMX J€Tel, CO3/(aHBI KOM(OPTHBIC YCIOBHS
IS BOCIMTAHHUS M Pa3BHTH, YTO TOBOPHT O MPOGECCHOHAIN3ME IIearora.

PexoMeHIaNUK: YCUINTh HHANBUAYAIbHYIO paboTy ¢ CEMBAMH BOCIIHTAHHUKOB.

AHKeTHpoBaHHe IPOBeJeHO cTapiuuM BocruTareneM Cepreesoit H.JI.
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3aBenyromui C.JI. Tpodpumona




